



GREAT GREEK EXPORTS & TRADE

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ

Μεταξύ της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΡΟΟΔΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

και της

GREAT – TRADE EXHIBITIONS AND EXPORTS – CONSULTING I.K.E.

στην Αθήνα στις 25/3/2019, συμφωνείται η παροχή κατασκευών στην εκδήλωση – έκθεση AGROEXPO 2019 που θα γίνει στην Ιεράπετρα Κρήτης 9-12/5/2019, σύμφωνα με τα σχέδια & την τεχνική περιγραφή που είχαμε υλοποιήσει στην αντίστοιχη εκδήλωση – έκθεση το 2017.

Η υπογραφή του παρόντος από μέρους σας και η αποστολή της προς εμάς, έχει ισχύ συμφωνητικού και ως τόπος κατάρτισης της δικαιοπραξίας καθορίζεται ο τόπος έδρας της εταιρείας μας.

Κατασκευές προς υλοποίηση

Θα τοποθετηθούν 75 παγόδες διαστάσεων 5μΧ5μ τύπου παγόδας με υπερυψωμένο δάπεδο 12 εκ. Εσωτερικά:

Θα κατασκευαστούν περίπτερα από δομή αλουμινίου τύπου Octanorm Γερμανίας οκταγωνικού σχήματος κολώνας και ύψους 2,5 μέτρων.

Η πλήρωση των κατασκευών θα γίνει από πάνελ pvc με επικάλυψη δερματίνης χρώματος μπέζ. Στην πρόσοψη του περιπτέρου θα φιλοξενηθεί μετώπη η οποία θα περιλαμβάνει και την επωνυμία του εκθέτη.

Στο δάπεδο θα τοποθετηθεί μοκέτα καινούρια elea vel με επικάλυψη από νάυλον σε χρώμα της επιλογής σας.

Κάθε περίπτερο θα έχει 1 spot 100 watt / 3 τμ και μία πρίζα σόουκο 500 watt.

Παράδοση κατασκευών

Ως ημερομηνία παράδοσης του περιπτέρου ορίζεται το απόγευμα (20:00) της παραμονής της ημέρας ενάρξεως της εκδηλώσεως. Για οποιαδήποτε διαφορετική ημερομηνία παραλαβής θα πρέπει να γίνει γραπτώς με την υπογραφή του συμφωνητικού. Το περίπτερο σας παραδίδεται καθαρισμένο.

Αποξήλωση περιπτέρου

Μετά το πέρας της έκθεσης η εταιρία μας αναλαμβάνει την αποξήλωση του περιπτέρου το οποίο και παραμένει στην κατοχή της.

Τεχνική Υποστήριξη

Στη διάρκεια της έκθεσης προσωπικό της εταιρίας μας θα βρίσκεται στον εκθεσιακό χώρο, στη διάθεσή σας για οποιοδήποτε τεχνική υποστήριξη.

Παπανικολή 22^Α, 15232, Χαλάνδρι

T 210 7755080, Φ 210 7755049

E info@greatexhibitions.gr

www.greatexhibitions.gr



GREAT GREEK EXPORTS & TRADE

Υπερσυμβατικές εργασίες

Για επιπλέον εργασίες που δεν αναφέρονται στην παρούσα τεχνική προδιαγραφή, θα υπάρχει αντίστοιχη κοστολόγηση και τιμολόγηση κατόπιν συμφωνίας.

Το κόστος ενοικίασης των κατασκευών για την εκδήλωση, βάση ενοικίου, ανέρχεται στο ποσό των 1.250€ ανά τέντα με την προϋπόθεση ότι θα καλυφθούν οι ημέρες διαμονής του προσωπικού. Σε κάθε άλλη περίπτωση το κόστος ενοικίασης της κάθε τέντας ανέρχεται στο ποσό των 1.500 ευρώ. Στις παραπάνω τιμές, δεν περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 24% του τιμολογίου. Επίσης:

- Το κόστος της παροχής του ηλεκτρικού ρεύματος για την λειτουργία των φωτιστικών σωμάτων ή για οποιοδήποτε άλλης μικροσυσκευής, καθώς και το κόστος ενοικίασης οπτικοακουστικού εξοπλισμού, δεν συμπεριλαμβάνεται στην παρούσα προσφορά. Η διαδικασία για την παροχή ρεύματος είναι αποκλειστικά αρμοδιότητα του οργανωτή της έκθεσης και δεν περιλαμβάνεται στις ενέργειες της εταιρείας μας.
- Το κόστος των ψηφιακών εκτυπώσεων των κατασκευών, δεν συμπεριλαμβάνεται στην παρούσα προσφορά.

Τρόπος πληρωμής

Εξόφληση 100% συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% με την έκδοση τιμολογίου εντός 1 μήνα.

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία και παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε πληροφορία ή διευκρίνιση.

Για την εταιρεία Ανάπτυξης
& Προόδου Επιμελητηρίου Λασιθίου

ΘΩΜΑΣ ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΛΑΣΙΘΙΟΥ
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΤΗΛ. 28410 27 146

Για την GREAT - Trade Exhibitions and
Exports - Consulting I.K.E.
EXPORTS - CONSULTING I.K.E.
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΚΘΕΣΕΩΝ
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗ 22^Α Τ.Κ. 15232 ΧΑΛΑΝΔΡΙ
ΤΗΛ.: 210-7755080 ΦΑΞ: 210 7755049
ΑΦΜ: 800587721 ΟΔΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 15232 ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ